

С юбилеем!

## РАБОТАТЬ СТАРАЮСЬ ЧЕСТНО



Мало кто знает, что свой трудовой путь Николай Евгеньевич Потапов начинал простым рабочим. Окончил Великооктябрьскую школу, затем Калининский индустриальный техникум и пришел на экскаваторный завод токарем. Быстро достиг в этом деле серьезного мастерства, неоднократно побеждал в профессиональных соревнованиях как молодой рабочий, имел награды разных уровней, в том числе и от министерства дорожного и коммунального машиностроения (было когда-то и такое). Летом, во время отпусков, успешно подменял мастера.

Это было в подмосковном Дмитрове, а вскоре Николай Евгеньевич перебрался в Дубну. В этом наукограде или в городе атомщиков (как его правильно называть?) было множество закрытых производств, работающих на космос, на оборонку и на что там еще — об этом не знали даже те, кто там трудился. А кто знал, не рассказывал. На один из таких "почтовых ящиков" и пригласили Николая. К тому времени он заочно учился в Калининском политехе. Сначала поставили мастером, затем начальником конструкторского бюро, заместителем

начальника цеха. Любая работа имеет свои сложности, вернее, нет работы сложной или простой — главное, заточен ты на нее или нет. Николай Потапов уверен: там он состоялся. В его подчинении были сотни человек, он решал сложнейшие технические задачи, умел подвести экономическое обоснование. Николай Евгеньевич отработал в оборонной отрасли двадцать лет, имеет звание "Почетный авиастроитель России". Что конкретно он строил? Кто ж вам скажет! Однако все мы видели телерепортажи из Сирии, где показывали ракеты на наших самолетах. Ну вот, их и строил... И не только их, надо полагать.

...Пришло время, когда мы перестали узнавать свою страну, когда в ней стали рушить то, что лучшие умы нарабатывали десятилетиями. Не обошли лихие времена и оборонку, и науку — словом, все, что нельзя было бы трогать. Теперь пытаются это восстановить. Николаю Евгеньевичу недавно пришло приглашение вернуться в Дубну. "Но мне здесь, в Фирове, нравится! Это родина моя", — говорит он. На фировской земле прошло его детство, здесь живут его родные.

Он вернулся сюда шесть лет назад. Возглавлял фировское коммунальное хозяйство, сейчас уже три года является главой поселка Фирова. Должность хлопотная: ремонты, вода, дороги, освещение, бесхозные собаки и коровы. Одна из главных забот сейчас — это строительство жилого дома. Готовятся документы и для второго. Нужно вступить в программу на капремонт. Планируется водопровод на Зеленой улице, в перспективе спортплощадка неподалеку от школы.

Когда удается сделать что-то для людей, это приносит радость, моральное удовлетворение. А когда приходится отказывать или нельзя выполнить обещанное — как же это угнетает! Была бы финансовая возможность, он бы дороги в Фирове строил, жилье...

Одиннадцатого марта Николаю Евгеньевичу 60 лет. Самое главное, за что он благодарен жизни — это его дети и внуки. "Я везде старался работать честно, никого не обманывать, жить достойно и по правилам. Надеюсь, и внуки такими же будут!"

С юбилеем, Николай Евгеньевич!

**Елена ВАСИЛЬЕВА**  
Фото автора

### Лента новостей

#### На повестке дня — дороги

В администрации района девятого марта состоялось заседание комиссии по безопасности дорожного движения. В совещании приняли участие Сергей Андреев, руководитель отдела ГО и ЧС администрации района, главы городских и сельских поселений, представители ГИБДД, дорожных и коммунальных служб.

На повестке дня стояли следующие вопросы: план работы на 2016 год, результаты работы дорожно-коммунальных служб в зимний период, меры по сохранности дорог общего пользования в весенний период, перевозка тяжеловесных грузов.

#### «Горячая линия» Роспотребнадзора

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Тверской области в г. Вышнем Волочке информирует о том, что 15 марта объявлен Всемирным днем защиты прав потребителей. В 2016 году он пройдет под девизом "Исключить антибиотики из меню". В этот день территориальным отделом будет организована "горячая линия" с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (48233) 5-84-82. Отдел экономики администрации Фировского района с 9.30 до 15.30 по телефону 3-16-74.

В рамках "горячей линии" будет проводиться информирование и консультирование граждан, разъяснение актуальных вопросов законодательства в сфере защиты прав потребителей.

#### Подумайте о досуге детей

Школьная пора — прекрасный период и для детей, и для их родителей. Но радостнее всем становится, когда начинаются каникулы. Весенние каникулы в школах Фировского района начнутся 19 и закончатся 27 марта. У родителей есть целая неделя подумать, как и чем они будут занимать своих чад в каникулярный период.

Для тех родителей, которые не смогут целый день контролировать своих детей во время каникул, сообщаем, что уже сейчас они могут обратиться в образовательные учреждения и узнать о планах работы школ с 19 по 27 марта.

Учреждения культуры также помогут организовать досуг подрастающего поколения. Главная задача взрослых — чтобы дети не находились без присмотра. Веселых каникул!

#### Гуляй, Масленица!

Уважаемые фировчане!

Тринадцатого марта в 12 часов районный Дом культуры приглашает вас на гуляние "Широкая Масленица!"

В программе: театрализованное представление в зрительном зале "Как на Руси Масленицу встречали"; а на площади — беспроигрышная лотерея, народные игры для детей и взрослых, пейнтбол, блины, горячий чай, шашлыки, ярмарка, сжигание чучела Масленицы и многое другое.

Приходите всей семьей!

#### Ранняя подписка

Для тех, кто привык регулярно получать газеты и журналы, появилась возможность оформить досрочную подписку на любимые издания. Сделать это можно в любом ближайшем отделении почтовой связи в срок до 31 марта.

#### ОРВИ отступает?

В последних новостях главных телевизионных каналов страны говорится о второй волне заболеваемости ОРВИ и гриппом. Какова же ситуация в нашем районе?

Как сообщает ГБУЗ "Фировская центральная районная больница", за прошедшие две недели диагноз ОРВИ поставлен 59 жителям Фировского района. Среди этого числа обратившихся один подросток, 40 детей в возрасте до 14 лет. В списке заболевших есть и взрослые: здесь зафиксировано 18 случаев ОРВИ.

Заболеваемости гриппом за данный период не зарегистрировано.

## У меня вопрос!

С вопросом в редакцию газеты обратилась жительница поселка Труд Альбина Николаевна Черкасова, ветеран труда и инвалид второй группы:

Вот уже несколько раз проверяющие энергосчетчиков обращались ко мне с требованием заменить старый счетчик на новый. Я не вижу причин замены исправно работающего старого счетчика. Тем более, что все это обойдется мне в крупную сумму. Электричество никогда не воровало и не собираюсь начинать это делать на восьмом десятке лет. Но если я отказываюсь заменить счетчик, мне угрожают брать стоимость не с показаний моего счетчика, а по средним показателям, и еще говорят, что вообще отключат электричество. В квитанции об оплате есть строка: за прочие услуги. Меня интересует: какие услуги считаются прочими? Имеют ли право мне отключить электроэнергию, если я регулярно вношу оплату по счетчику? Имеют ли право в случае отказа от замены счетчика насчитать стоимость по средним показателям?

На вопрос отвечает начальник Фировского участка ООО "Энергоком" НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ ИЛЬИН:

Фировский участок ООО "Энергоком" сообщает, что в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 г. № 442 (ред. от 04.09.15 г.) "О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии" (ст. 10 п.138) для учета электрической энергии, потребляемой гражданами, подлежат использованию приборы учета класса точности 2,0 и выше.

А. Н. Черкасовой, проживающей по адресу: п. Труд, ул. Садовая, д. 12, установлен ПУ (прибор учета) СО-2М. Класс точности этого прибора - 2,5, межповерочный интервал истек, что не соответствует установленным нормам.

Вышеуказанный прибор учета не пригоден к расчетам за потребляемую электроэнергию, следовательно, в данном случае имеет место безучетное потребление электроэнергии. В соответствии с п. 145 обязанности по своевременной замене прибора учета возлагается на собственника такого ПУ.

Вопросы по квитанциям следует направлять в энергосбытовую компанию.

\* \* \*

Прочитала в газете "Коммунар" интервью с министром здравоохранения области Романом Курныным. В этой статье упоминалось о гериатрической помощи пожилым людям и о химиопрофилактике туберкулеза. Объясните, что это такое. И возможно ли это у нас в Фирове?

В. ОСИПОВА,  
п. Фирово

С этим вопросом мы обратились в Фировскую центральную больницу. Главным врачом СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ СОРОКИН предоставил следующую информацию:

Гериатрическая помощь населению – это система мероприятий по оказанию долговременных медико-социальных услуг с целью сохранения или восстановления способности к самообслуживанию, частично или полностью утраченной вследствие хронических заболеваний, облегчению реинтеграции пожилых больных в общество.

Гериатрическая помощь больным и разные виды обслуживания должны быть организованы так, чтобы продлить лицам пожилого и старческого возраста возможность проживания в домашних условиях. Жизнь в привычной обстановке, в постоянном общении с родными и близкими является одним из основных факторов, поддерживающих у пожилого человека интерес к окружающему миру и устраняющим ощущение изоляции.

В районах области специализированная гериатрическая помощь не предусмотрена и оказывается в рамках первичной медико-социальной помощи врачами общей практики и терапевтами. Врач-гериатр работает в областной консультативной поликлинике.

Целью химиопрофилактики является предупреждение развития заболевания лиц из группы риска (контактные по ВИЧ инфекции, лица из неблагополучных семей и т.д.) Различают первичную и вторичную химиопрофилактику туберкулеза. Первичной химиопрофилактике подлежат неинфицированные дети с отрицательной реакцией на туберкулин и лица, находящиеся в очагах туберкулезной инфекции. Вторичной химиопрофилактике подлежат взрослые лица, состоящие в бытовом, производственном и профессиональном контакте; лица с гиперергической чувствительностью к туберкулину; лица с нарастающим туберкулиновой пробой.

Химиопрофилактику проводят в течение трех-шести месяцев одним из противотуберкулезных препаратов (изониазид, фтивазид и т.д.). Выбор противотуберкулезных препаратов должен основываться на лекарственной чувствительности и назначаться фтизиатром.

\* \* \*

В одном из номеров вашей газеты прочитала, что за уборку на кладбище в Горшково нужно заплатить одну тысячу рублей. Скажите, пожалуйста, эта сумма вносится за каждое место усопшего родственника, чтобы около могилки навели порядок?

Елена ПОПОВА,  
Санкт-Петербург

На этот вопрос отвечает глава администрации Фировского сельского поселения СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ ПАНЮКОВ:

Данная сумма взимается при захоронении усопшего, то есть оплачивается обязательно. Но также любой житель добровольно может и внести денежные средства, на благоустройство территории кладбища. Например, в ближайшее время планируется улучшить подъезд к захоронению со всех сторон, чтобы стало удобнее добираться до могил.

## Областной масштаб

### Игорь Руденя: "РАЗВИТИЕ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ ДОЛЖНО СТАТЬ НАШИМ ОБРАЗОМ ЖИЗНИ"

Четвертого марта состоялась торжественная церемония представления временно исполняющего обязанности губернатора Тверской области Игоря Руденя. В церемонии представления приняли участие полномочный представитель Президента в Центральном федеральном округе Александр Беглов, Андрей Шевелев, представители исполнительной и законодательной власти, органов местного самоуправления, общественности региона.

Александр Беглов по поручению Президента РФ Владимира Путина зачитал указ о досрочном прекращении полномочий губернатора Тверской области на основании личного заявления. Полпред отметил, что в регионе созданы неплохие заделы для дальнейшего развития. В 2015 году Верхневолжье вошло в число 20 субъектов России, получивших гранты за достижение наилучших результатов по социально-экономическому развитию территории. Впервые за девять лет финансовый год завершен без увеличения государственного долга. Значительные пока-

затели достигнуты в жилищном строительстве, производстве электроэнергии, зафиксирован существенный рост производства сельскохозяйственной продукции. Александр Беглов поблагодарил Андрея Шевелева за проделанную работу и сказал, что новому руководителю предстоит находить дополнительные импульсы для развития территории.

Необходимо развивать и модернизировать здравоохранение, привлекать в Тверскую область инвестиции для реализации инновационных проектов, решать вопросы ликвидации аварийного жилья, поддержки и обеспечения устойчивости работы промышленных предприятий. Уверен, что профессиональный опыт Игоря Михайловича пригодится, и регион сумеет выйти на лидирующие позиции по всем направлениям, - подчеркнул Александр Беглов.

Игорь Руденя обозначил, что для обеспечения позитивной динамики в экономике необходимо действовать совместно, используя практический опыт руководителей муниципальных образований, пред-

приятий и общественных организаций. Исполняющий обязанности губернатора выразил готовность рассмотреть конструктивные предложения, материалы и инициативы по решению задач, поставленных Президентом России.

Уверен, в ближайшее время удастся не только актуализировать ключевые направления развития региона, которые уже сформулированы и закреплены в программах правительства Тверской области, но и сделать реальные шаги по их реализации. Основным инструментом решения этих задач будет командная работа, предполагающая консолидацию всех конструктивных сил региона. Развитие Тверской области должно стать нашим образом жизни, - заявил Игорь Руденя.

Андрей Шевелев поблагодарил всех присутствующих за слаженную работу на благо Тверской области.

Рассчитываю, что командой вы сможете вывести регион на новые высоты. Этого от нас ждут наши земляки, - сказал Андрей Шевелев.

Пресс-служба  
правительства Тверской области

## Выборы - 2016

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ, ПРИМЕНЯЕМЫЕ НА ВЫБОРАХ 2016 ГОДА. ОБРАЗОВАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ

#### Выборы депутатов Государственной Думы России

В 2016 году выборы депутатов Государственной Думы России пройдут по смешанной (мажоритарно-пропорциональной) избирательной системе. Из 450 депутатов Государственной Думы 225 будут избираться по федеральному избирательному округу (включающему всю территорию Российской Федерации) в составе списков политических партий, и 225 депутатов – по одномандатным избирательным округам. Иными словами, у избирателей будет возможность проголосовать как за кандидатов, выдвинутых в составе партийных списков, так и за конкретных кандидатов в депутаты, выдвинутых по одномандатным округам.

В каждом субъекте РФ должно быть образовано не менее одного одномандатного избирательного округа. На территории Тверской области их два: Тверской (№ 179) и Заволжский (№ 180). Граница этих двух одномандатных избирательных округов проходит непосредственно по общему центру – городу Твери.

В Тверской одномандатный избирательный округ входят Московский, Пролетарский и Центральный районы областного центра. В границах Калининского района к нему отнесены: Бурашевское, Верхневолжское, Каблуковское, Красногорское, Никулинское, Славновское, Тургиновское, Щербининское и Эммаусское сельские поселения, городские поселения "Поселок Орша" и "поселок Суховерково".

Также к Тверскому одномандатному округу отнесены город Кимры, Бежец-

кий, Весьегонский, Калязинский, Кашинский, Кесовогорский, Кимрский, Конаковский, Краснохолмский, Лесной, Максатихинский, Молоковский, Рамешковский, Сандовский, Сонковский и Удомельский районы.

К Заволжскому одномандатному избирательному округу в границах города Твери отнесен Заволжский район. В границах Калининского района к нему относятся городское поселение "поселок Васильевский Мох", Аввакумовское, Заволжское, Кулицкое, Медновское, Михайловское и Черноубовское сельские поселения. В пределах Тверской области в Заволжский одномандатный избирательный округ включены: город Вышний Волочек, ЗАТО Озерный, город Ржев, ЗАТО Солнечный, город Торжок, Андреапольский, Белый, Бологовский, Вышневолоцкий, Жарковский, Западнодвинский, Зубцовский, Кувшиновский, Лихославльский, Нелидовский, Оленинский, Осташковский, Пеновский, Ржевский, Селижаровский, Спировский, Старикский, Торжокский, Торопецкий и Фировский районы.

Схема одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации будет действовать 10 лет, то есть в течение двух созывов Государственной Думы.

#### Выборы депутатов Законодательного Собрания Тверской области

Как и в случае с выборами в Госдуму, депутаты Законодательного Собрания Тверской области мы будем также избирать по смешанной (мажоритарно-пропорциональной) избирательной системе.

Из 40 депутатов Законодательного Собрания Тверской области 20 будут избираться по единому избирательному округу. То есть голосовать предстоит за областные списки кандидатов, выдвинутые политическими партиями.

Эти списки разбиты на территориальные группы, и в избирательные бюллетени по областному округу будут внесены: эмблемы, наименования политических партий, а также фамилии трех кандидатов, возглавивших областные партийные списки и тройки кандидатов, которых политические партии выдвинут по конкретным территориям.

При этом в избирательном бюллетене отметка ставится за политическую партию. 20 других депутатов Законодательного Собрания будут избираться по мажоритарным (одномандатным) избирательным округам, и каждый избиратель сможет проголосовать за конкретного кандидата, который внесен в избирательный бюллетень по одномандатному избирательному округу.

Для проведения выборов депутатов Законодательного Собрания также принята схема одномандатных избирательных округов, которая будет действовать на протяжении 10 лет, или двух созывов Законодательного Собрания Тверской области.

Из 20 одномандатных избирательных округов 6 образовано на территории города Твери. Это Северо-Западный, Приволжский, Центральный, Московский Пролетарский и Южный избирательные округа.

На территории Тверской

области созданы Конаковский, Калининский, Вышневолоцкий, Лихославльский, Ржевский, Кимрский, Торжокский, Удомельский, Бологовский, Бежецкий, Нелидовский, Осташковский, Кашинский и Старикский избирательные округа, включающие в себя ряд сопредельных территорий по кустовому принципу.

С описанием схемы границ одномандатных избирательных округов, образованных для проведения выборов депутатов Государственной Думы ФС РФ и депутатов Законодательного Собрания Тверской области, а также их графическим изображением можно ознакомиться на официальном сайте избирательной комиссии Тверской области <http://tver.izbirkom.ru> в разделе "18 сентября 2016 года - Единый день голосования".

#### Выборы губернатора Тверской области

Выборы губернатора Тверской области проводятся по единому избирательному округу, включающему в себя всю территорию Тверской области по мажоритарной избирательной системе абсолютного большинства. Избранным считается зарегистрированный кандидат, набравший более 50 процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании. Вся актуальная информация о ходе избирательной кампании по выборам губернатора Тверской области будет также размещаться на официальном сайте избирательной комиссии Тверской области <http://tver.izbirkom.ru> в разделе "18 сентября 2016 года - Единый день голосования".

Пресс-служба  
избирательной комиссии  
Тверской области

## Официальный отдел

### АДМИНИСТРАЦИЯ ФИРОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26.02.2016 г. п. Фирово № 24

О внесении изменений в постановление администрации Фировского района № 1 от 10.01.2013 г. (в ред. постановления администрации Фировского района №40 от 14.04.2014 г.) "Об образовании избирательных участков, участков референдума на территории Фировского района"

В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", статьей 16 Избирательного кодекса Тверской области, на основании постановления избирательной комиссии Тверской области от 14.12.2012 г. № 80/752-5 "Об установлении нумерации избирательных участков, участков референдума, образуемых на территории Тверской области главами местных администраций муниципальных районов, городских округов" и в связи с образованием избирательных округов для проведения выборов депутатов Собрания депутатов Фировского района пятого созыва, по согласованию с территориальной избирательной комиссией Фировского района администрация Фировского района

#### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести следующие изменения в постановление администрации Фировского района от 10.01.2013 года №1 (в ред.

постановления администрации Фировского района №40 от 14.04.2014 г.) "Об образовании избирательных участков, участков референдума на территории Фировского района":

1. Пункт 1.2. изложить в следующей редакции:  
"1.2. Великооктябрьский избирательный участок №1179.

Населенные пункты: п. Великооктябрьский, д. Большое Эскино.

Место нахождения участковой избирательной комиссии – п. Великооктябрьский, ул. Профсоюзная, д.5, администрация Великооктябрьского городского поселения, тел. 4-14-38.

Место нахождения помещения для голосования – Дворец культуры п. Великооктябрьский, ул. Первомайская, д. 4, тел.3-14-23.

2. пункт 1.3. изложить в следующей редакции:

"1.3. Сосновский избирательный участок № 1180  
Населенные пункты: Альпаково, Глушилово, Городок, Зенцово, Коммуна, Кисляково, Кузнецово, Кузнецовская больница, Малое Эскино, Покровское, Сосновка.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – сельский Дом культуры, п. Сосновка, ул. Школьная, д. 100, тел. 5-37-35.

3. Направить настоящее постановление в районную газету "Коммунар" для опубликования.

Глава администрации Фировского района  
Ю. В. ВОРОБЕВ



Из редакционной почты

Встреча в библиотеке

Прививать любовь к книге необходимо в самом раннем возрасте. Именно поэтому программа дошкольного образования включает в себя сотрудничество библиотеки и детского сада, которое построено в соответствии с возрастом детей и охватывает разнообразные формы работы.

В конце февраля в Рождественской библиотеке прошла традиционная встреча. Мероприятие называлось "Зима-волшебница", в нем участвовали ребята из Баталинского детского сада. Дошколята вместе со сказочными персонажами путешествовали по родному краю. В процессе своего странствования отгадывали загадки, рисовали, лепили, соревновались и обобщали материал о селе Рождество. Очень увлекательным и познавательным получилось это мероприятие. Все ребята с удовольствием принимали участие в нем, показывали свои знания, силу и храбрость.

"До новых встреч! - уходя из библиотеки, говорили дети.

Такие познавательные встречи являются отличным уроком любви к книге.

С. ЕЦЕНКОВА, воспитатель  
М. СЕМЕНОВА, библиотекарь,  
с. Рождество



● Двадцать девятого февраля поступил материал проверки из прокуратуры по факту повреждения И. (Великооктябрьский) мопеда, принадлежащего К. Проводится проверка.

● Из МО "Вышневолоцкий" пришел материал по факту причинения телесных повреждений жительнице Комсомольского М. Побой нанес Т. Материал передан в мировой суд.

● Еще один материал из прокуратуры: житель Великооктябрьского Е. фиктивно поставил на учет гражданку В. Фиктивность заключалась в том, что дом Е. сгорел, у него было лишь свидетельство о праве на жилье. Это является уго-

ловно наказуемым деянием. Возбуждено уголовное дело.

● Фировчанка А. пожаловалась, что в ее доме хулиганит Г. Материал проверяется.

● Первого марта пришел материал из следственного комитета по факту кражи имущества у М. (д. Букино).

● Второго числа жительница Граничного П. заявила, что утратила связь со своим сожителем С. Проводится проверка.

● На следующий день фировчанка Б. просил оказать содействие в получении долга с Н. Проводится проверка.

● Четвертого марта произошло ДТП в Кузнечово. Пострадавших нет.

● В областную клиническую больницу с ожогами разной степени тяжести доставлен житель

Сосновки С., пострадавший в результате взрыва газового котла.

● К. из Жукова пожаловалась на родителей, которые не отдадут ей вещи и документы. Идет проверка.

● Жительница Великооктябрьского К. сообщила, что под ее окнами шумит С., мешает отдыхать. Материал проверяется.

● Пятого марта из Новгородской области позвонила Б.: у ее матери Н., проживающей в Великооктябрьском, отобрала пенсию. Лицо установлено и находится под арестом. Возбуждено уголовное дело по статье "Разбой".

● Шестого марта в Покровском по домам ходила незнакомая женщина. Проверка установила личность.

● На кладбище в Покровском с нескольких

могил сняты металлические цепи. Проводится проверка.

● Фировчанка П. пожаловалась, что из ее дома после совместного распития не желает уходить женщина по имени Рая.

● Восьмого марта А. из Великооктябрьского заявила о причинении ей телесных повреждений со стороны А. Просит привлечь к уголовной ответственности.

● Обвиняемая сторона обратилась с аналогичным заявлением. Материал проверяется.

● И. из Фирова заявил, что во время совместного распития он дал сотовый телефон, а тот его не вернул.

● Фировчанка Р. просит привлечь к административной ответственности мужа. Идет проверка.

Подготовила  
Елена ВАСИЛЬЕВА

Поздравления

Реклама

Объявления

д. Жуково  
От всей души поздравляем нашу любимую и дорогую ЛЮДМИЛУ ФЕДОРОВНУ ВИССАРИОНОВУ с юбилеем!  
Желаем счастья и здоровья, Улыбок, бодрости и сил. Чтоб каждый день обычной жизни Только радость приносил!  
Муж, сыновья, снохи

п. Великооктябрьский  
Сердечно поздравляем дорогую нашу и любимую АНТОНИНУ ПЕТРОВНУ ТИМОФЕЕВУ с 90-летием!  
С днем рождения тебя поздравляем, Всяческих благ в твоей жизни желаем:  
Чтобы ты никогда не болела, Чтобы ты никогда не старела, Чтобы вечно была молодой, Веселой, доброй и нежной такой!  
Твоя дочь, сын, сноха, внуки и правнуки

Уважаемые читатели!  
Продолжается подписка на нашу газету.  
Напоминаем: до 31 марта вы можете выписать «Коммунар» на II полугодие 2016 г. по цене первого полугодия.

д. Теляково  
Любимую тетю ЕВДОКИЮ САМУИЛОВНУ КУЗЬМИНУ поздравляем с 90-летием!  
Сегодня день рождения твой, Дай Бог тебе хорошего здоровья, Ты очага храни покой, Согретый счастьем и любовью!  
Кузьмины, Космаковы

КУПЛЮ шкуры диких животных: куница, выдра, енот, собака. Шкуры и черепа (любое состояние) волка и медведя.  
Тел.: 8-910-931-00-42. 4-3

КУПЛЮ коров, пошагед живьем и на мясо. Экстренный забой.  
Теп. 8-910-930-99-63. 3-2

Продаются ПОРОСЯТА мясной породы. Доставка.  
Тел.: 8-980-635-72-12; 8-915-748-87-57.

ПРОПАЛА охотничья СОБАКА пегая гончая (черно-белая) Выжловка (сука), возраст 10 лет.  
Приметь: с правой стороны на боку большое черное пятно, левая сторона белая. На левом ухе черное пятно.  
Просим сообщить по телефонам: 8-920-181-56-37 (Мегафон), 8-916-124-00-16 (МТС), 8-903-137-37-54 (Билайн), 8-964-163-98-22 (Билайн)  
Вознаграждение гарантировано.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ  
12 марта, суббота -1...0, давление 752.  
13 марта, воскресенье -4...-0, давление 752.  
14 марта, понедельник -3...+1, давление 743.  
15 марта, вторник -6...-1, давление 747.  
16 марта, среда -3...+1, давление 747.  
17 марта, четверг -3...-1, давление 731.  
18 марта, пятница -5...-3, давление 722.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ с 10 по 16 марта 2016 г.  
15, вторник, пик с 19 до 21 час.

Внимание населения! РАСРОДАЖА домашних и фабричных кур и бройлеров ТОЛЬКО 20, 27 МАРТА и 3 АПРЕЛЯ в п. Фирово с 17.40 до 18.00: яйценосные КУРЫ-МОЛОДКИ и несушки разных пород; возраст от суточных до 7 мес., цена от 50 до 350 р., бройлеры - от сут. до 7 мес, цена от 80- 200 р. Спецкорма с витаминами. При покупке 10-ти птиц — одна бесплатно, при покупке 20-ти — три бесплатно.  
Тел.: 8-952-995-89-40; 8-910-710-04-68.

ТЕПЛИЦЫ из поликарбоната www.mirtep.ru 8-915-732-40-44 БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА. НИЗКИЕ ЦЕНЫ

ТЕПЛИЦЫ из поликарбоната. Цены 2015 года. При бронировании скидка. Тел.: 8-904-356-51-09.

Организатор торгов конкурсный управляющий Климашов Александр Васильевич (ИНН 521001660128, СНИЛС 114-949-296-84), состоящий в Союзе "Кузбасская СОАУ" (г. Кемерово, пр. Октябрьский, 4, оф. 406, ОГРН 1024200719410, ИНН 4205042626), сообщает о проведении повторных торгов в электронной форме с открытой формой подачи предложений о цене имущества по реализации имущества СПК "Фировский" (Тверская область, Фировский район, д. Кузнечково, ИНН 6945002241, ОГРН 1026901603420, признанного банкротом решением Арбитражного суда Тверской области № А66-2541/2015 от 11.09.2015 г.):

Лот № 1. Земельный участок 69:36:0070111:41, площадью 8553,59 кв.м., категория земель: земли населенных пунктов, адрес объекта: Тверская обл., Фировский р-н, пгт Фирово, ул. Гагарина, д. 42 А. Начальная цена - 512086,50 руб.; Лот № 2. Земельный участок 69:36:0000013:1978, площадью 1462139 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес объекта: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: д. Ракитня. Участок находится примерно в 500 м от ориентира по направлению на запад. Адрес ориентира: Тверская обл., Фировский р-н, с/п Фировское, д. Ракитня. Начальная цена - 1329084,00 руб.; Лот № 3. Земельный участок 69:36:0000013:1984, площадью 317640 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес объекта: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир пгт Фирово. Участок находится примерно в 1300 м от ориентира по направлению на юго-восток. Адрес ориентира: Тверская обл., Фировский р-н, пгт Фирово. Начальная цена - 131502,60 руб.; Лот № 4. Земельный участок 69:36:0000013:1981, площадью 205009 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес объекта: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: дер. Кузнечково. Участок находится примерно в 300 м от ориентира по направлению на юг. Адрес ориентира: Тверская обл., Фировский р-н, с/пос Фировское, дер. Кузнечково. Начальная цена - 84 873,60 руб.; Лот № 5. Земельный участок 69:36:0000013:1980, площадью 34743 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес объекта: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: д. Старое Козьяново. Участок находится примерно в 600 м от ориентира по направлению на юго-запад. Адрес ориентира: Тверская обл., Фировский р-н, Фировское с/п, д. Старое Козьяново. Начальная цена - 33145,20 руб.; Лот № 6. Земельный участок 69:36:0000013:1979, площадью 50761 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес объекта: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир д. Старое Козьяново. Участок находится примерно в 600 м от ориентира по направлению на запад. Адрес ориентира: Тверская обл., Фировский р-н, Фировское с/п, д. Старое Козьяново. Начальная цена - 45227,70 руб.; Лот № 8. Нежилое здание коровника (стройматериалы). Начальная цена - 78025,43 руб.; Лот № 9. Нежилое здание свинарника (стройматериалы). Начальная цена - 92669,49 руб.; Лот № 10. Нежилое здание коровника (стройматериалы). Начальная цена - 98771,18 руб. Начальная цена имущества без НДС. Шаг аукциона на повышение 5 % от начальной цены лота.

Торги будут проведены 14.04.2016 г. в 15.00 ч., заявки принимаются на электронной площадке "Фабрикант.ру". Дата окончания приема заявок - 13.04.2016 г. в 12.00 ч. Время ведем московское. Для участия в торгах претенденты подают заявку на сайте www.fabrikant.ru и документы, согласно требованиям ст.110 ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)". Выигравшим аукцион признается участник, предложивший наиболее высокую цену за лот. Договор купли-продажи заключается в течение пяти дней с момента его получения победителем торгов. Оплата по договору купли-продажи не позднее тридцати дней с момента его подписания.

Для участия в торгах претенденты должны заключить договор задатка и оплатить его. Задаток в размере 20% от стоимости лота вносится по банковским реквизитам: получатель СПК "Фировский", ИНН 6945002241, КПП 694501001, р/сч 40702810921261012102 в ф-ле СРТ ПАО "Ханты-Мансийский банк Открытие", БИК 04631900, к/с 30101810663110000900. Проект договора задатка на сайте электронной площадки. Ознакомиться с информацией о составе и характеристиках имущества, условиями и порядком проведения торгов, проектом договора купли продажи, задатка и другими документами участники торгов могут с 10 до 15 часов ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, по адресу конкурсного управляющего (г. Н. Новгород, ул. Бекетова, д. 63, пом.17, оф. 500, тел. (831) 233-06-01, bsrus@bk.ru) или на ЭТП "Фабрикант.ру".

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ФИРОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ (172720, Тверская область, Фировский район, пгт Фирово, ул. Советская, д. 12) Автономная некоммерческая организация «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «Коммунар» (172720, Тверская область, Фировский район, пгт Фирово, ул. Советская, д.12)

Главный редактор Н.Н. ТИНТА

Редакция газеты «Коммунар» за содержание рекламы и объявлений ответственности не несет. Позиция редакции не всегда совпадает с мнением внештатных авторов. Авторские материалы журналистов редакции могут видоизменяться и использоваться только с письменного разрешения редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 172720, Тверская область, пос. Фирово, ул. Советская, 37 E-mail: kommunarfirovo@mail.ru Сайт: kommunarfirovo.ucoz.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Главный редактор: 3-19-52, отдел писем и бухгалтерия: 3-16-72

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ69-00192 от 30 мая 2011 г.

Тираж 1595. Заказ Индекс 51622 Цена свободная Время подписания в печать: по графику — 12.00; фактически подписано — 12.00. 10.03.2016 г.

Отпечатана в Вышневолоцкой типографии, г. Вышний Волочек, ул. Екатерининская, д. 51